
Vytvořte si svůj svět s McDonald's &
Minecraft
25.3.2025 - | PROTEXT

McDonald's celosvětově reaguje na svou oblibu mezi fanoušky Minecraft, kteří si ve svých
městečkách staví vlastní verzi této ikonické restaurace. Spolu s premiérou filmu Minecraft
představuje McDonald's limitované menu s omáčkou inspirovanou dimenzí Nether,
sběratelskými figurkami, exkluzivními herními bonusy a hračkami Happy Meal.

Hráči Minecraftu si již léta vytvářejí pixelově dokonalé repliky ikonických zlatých oblouků
McDonald's a staví si vlastní plnohodnotné restaurace se světově proslulým menu.

U příležitosti premiéry A Minecraft Movie, která se uskuteční 3. dubna 2025, přenáší McDonald's
filmový svět i do svého menu, a to ve 100 zemích světa. Fanoušci všech světových kategorií budou
mít možnost ochutnat Minecraft Movie Meal a Happy Meal. Filmová menu nabídnou limitované
produkty včetně sběratelských předmětů a speciálních herních kartiček, které jim odemknou nové
herní zážitky. Speciální pálivá omáčka pak nechá fanoušky okusit chuť Netheru. Limitovaná edice
menu, zabalená ve speciálním pixelovém balení, přinese fanouškům kousek minecraftového světa
přímo na jejich stůl. Celý koncept tak propojuje jedinečné zážitky herního a filmového světa, které
lze ochutnat jen v restauracích McDonald's.

"Přivedli nás sem naši fanoušci, kteří nás pozvali do svého Minecraft vesmíru. Jsme nadšení, že
můžeme pokračovat v budování spolu s nimi," říká Martin Troup, Ředitel marketingu pro ČR, SR
a UA a dodává: “A Minecraft Movie Meal spojuje dva ikonické světy. Přivádí k životu sny a nápady
fanoušků, kteří restaurace McDonald's vytváří ve své oblíbené hře. Věřím, že všem, od dospělých až
po naše nejmladší fanoušky, přinese spojení jedinečných sběratelských předmětů, herních zážitků v
kombinaci s naším chutným jídlem výjimečný zážitek.”

Prozkoumejte exkluzivní sběratelské předměty a herní zážitky

Minecraft Movie Meal obsahuje jeden ze šesti sběratelských předmětů inspirovaných
nejoblíbenějšími postavami a menu položkami McDonald's a populárními poklady Minecraftu.
Přidejte si do inventáře třeba Big Mac® Crystal, Birdie Wings, Fry Helmet, Grimace Egg, Soda
Potion nebo Zombie Hamburglar. Každý sběratelský předmět přichází s odpovídající kartou a kódem,
který fanoušci mohou naskenovat, aby odemkli exkluzivní skin v Minecraft Marketplace.

Vytvořte si svůj svět i menu s Nether Flame Sauce

Fanoušci si mohou vytvořit vlastní A Minecraft Movie Meal. Vybrat si mohou Big Mac nebo šest
Chicken McNuggets a k tomu dostanou velké hranolky, velký nápoj, omáčku Nether a jednu ze šesti
sběratelských figurek.

Limitovaná edice Nether Flame Sauce přinese fanouškům ten správný ohnivý pocit, jako by se ocitli
přímo v Netheru. Omáčka kombinuje drcený červený pepř s pálivým kajenským pepřem, které
vyvažují náznak česneku a sladkosti.

Aby se fanoušci cestou z Netheru trochu ochladili, mohou si dopřát McFlurry® – ledové pohlazení s
pomalu se rozplývajícími kousky Minecraft čokoládových kostiček a práskajícími kuličkami, které
vytvoří v ústech drobné ohňostroje, vše zalité čokoládovou polevou.



Rodiny a naši nejmladší fanoušci se mohou také zapojit do zábavy s Minecraft Movie Happy Meal,
který obsahuje jednu z 12 hraček, které také našly inspiraci v A Minecraft Movie. Jsou to postavičky
s hranatou hlavou, tzv. Blockheads, nebo jednotlivé stavební prvky, tzv. Block World.

Každý Happy Meal také přichází s naskenovatelným kódem k odemknutí exkluzivní digitální hry, kde
hráči mohou dokončit svůj vlastní quest ve světě A Minecraft Movie.

Takže zamiřte do své oblíbené restaurace McDonald's od 3. dubna 2025 a připojte se k nám v
legendárním dobrodružství s A Minecraft Movie, dokud budou zásoby.
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